

REGION BRETAGNE

BREIZH ACHATS

283, avenue du Général Patton

CS 21101

35711 RENNES CEDEX 7



Synthèse des questions-réponses

Version au 14 février 2025

Lot	38
Question 1	Bonjour pour le lot numéro 38, fournitures bio ou équivalent : L'équivalent peut-il correspondre à HVE 2 ? Merci
Réponse	Rappel à l'article 3.3.11 du CCTP : <i>Pour chaque produit labellisé, le titulaire peut proposer un produit équivalent. Si un produit proposé est un « équivalent », il appartient au titulaire de prouver que le produit répond à l'ensemble des exigences de l'écolabel ou de la certification concernée en faisant une comparaison écrite - jointe à l'offre - des caractéristiques de son produit avec les exigences du cahier des charges de l'écolabel ou de la certification dont il est l'équivalent. L'appréciation de l'équivalence relèvera uniquement de Breizh Achats.</i>

Lot	Tous les lots
Question 2	Bonjour, question 1 : lots 18-19-20-22-23 : quelle est la démarche à suivre concernant ces lots ? les BPU, n'étant pas dans le dossier... question 2 : concernant les fiches techniques : possible de joindre les fiches techniques des fournisseurs ?
Réponse	<p>Question 1 : Rappel à l'article 2.1 du CCAP : <i>Pour les lots 6, 7, 18, 19, 20, 22 et 23 : Conformément à l'article R2122-8 du code de la commande publique, et dans les conditions cumulatives d'une valeur estimée de chacun des lots inférieure à 40 000 € HT d'une part et d'un montant cumulé des lots concernés n'excédant pas 20 % de la valeur totale estimée de tous les lots de la présente consultation d'autre part, ces lots seront passés par l'intermédiaire d'une procédure sans publicité ni mise en concurrence préalables ultérieure.</i></p> <p>Question 2 : Il est possible de joindre les fiches techniques des fournisseurs dans la mesure où elles répondent aux exigences formulées dans l'article 3.3.4 Conformité produits du CCTP. Dans le cas contraire, le candidat peut utiliser le modèle de fiche technique disponible en annexe 3 du RC.</p>

Lot	Tous les lots
Question 3	Bonjour, Dans le cadre de la constitution d'une offre sur mesure, pourriez-vous nous communiquer le nombre de repas jour par adhérent ou à défaut le nombre d'élèves par établissements. En vous remerciant. Cordialement.
Réponse	La liste des adhérents a été complétée d'une colonne effectifs élèves. Ces données correspondent aux effectifs élèves dans les établissements à la rentrée scolaire 2023/2024, ils ne présagent en aucun cas de l'effectif convives et donc de repas. Vous trouverez cette indication sur le fichier dénommé « ANNEXE_1_CCAP_LISTE ADHERENTS_v11022025 » qui est situé dans le dossier « CCAP » du DCE.

Lot	Tous les lots
Question 4	Bonjour, où trouver les réponses apportées aux questions N° 1 et 2 ?
Réponse	La pièce jointe synthèse des réponses aux questions a été ajoutée au DCE dans le dossier mis à jour BA_Marché_2024_90657_DCE_V2

Lot	Tous les lots
Question 5	Bonjour, Il n'y a pas de cuisine centrale à livrer ? il faut livrer chaque établissement adhérent ?
Réponse	Rappel à l'article 1 du CCAP : <i>Les entreprises doivent obligatoirement livrer l'ensemble des adhérents d'un même lot.</i>

Lot	40
Question 6	Bonjour pour les lignes 16 et 17 du lot 40 s'agit-il de produit cru ou cuit ? merci par avance cordialement
Réponse	Sauf mention contraire, les produits sont demandés en cru.

Lot	27
Question 7	Bonjour, concernant le lot 27 (ligne 1 du BPU) : qu'attendez-vous du produit "blanc de dinde tranché" : cru ou cuit? - cordialement.
Réponse	Le « Blanc de dinde tranché » est demandé en cuit. Cette ligne est passée en facultative avec une quantité prévisionnelle à 0 dans le BPU/DQE. Merci de considérer le BPU-DQE_LOT27_V2

Lot	9
Question 8	Pour le LOT 9 ref :7 et 8. Nous ne trouvons pas le calibrage. Nos fournisseurs proposent du 120 gr BBC surg. Quel est la solution : 1- répondre avec du BBC vue que ce lot c'est du BBC ou 2- Avoir le calibrage demandé mais sans BBC
Réponse	Les réponses pour ces 2 références sont attendues en viande fraîche issue de bœuf « haute valeur nutritionnelle, alimentation enrichie en oméga 3 » type BBC ou équivalent. Les grammages demandés sont ceux utilisés par nos adhérents, collèges et lycée. Il convient de les respecter ou de s'en approcher le plus possible. Rappel à l'article 3.3.10 du CCTP : Calibrage, grammages, conditionnement des produits. <i>Ces grammages pourront varier dans la limite des proportions suivantes : + ou - 10% pour les viandes sans os.</i>